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Spojené státy: Nejvyšší soud zrušil univerzální
očkování
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zrušil univerzální očkování

Velké vítězství pro svobodu, Nejvyšší soud zrušil všeobecné očkování.

Bill Gates, americký expert na infekční choroby Fauci a Big Pharma

prohráli případ u Nejvyššího soudu USA poté, co nedokázali, že

všechny jejich vakcíny za posledních 32 let byly bezpečnými občany!

Žalobu podala skupina vědců vedená senátorem Robertem F.

Kennedym Jr. , kteří prohlašují: „Nové vakcíně Covid je třeba se

za každou cenu vyhnout.

Naléhavě vás upozorňuji na důležité záležitosti související s

nadcházejícím očkováním proti Covid-19.
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Poprvé v historii očkování tzv. mRNA vakcíny nejnovější generace

přímo zasahují do genetického materiálu pacienta, a proto pozměňují

individuální genetický materiál, což je genetická manipulace, která

byla již zakázána a dříve byla považována za tzv. zločin.

Vakcína proti koronaviru není vakcína, pozor!

Co vždy byla vakcína? Byl to vždy samotný patogen – mikrob nebo

virus, který byl zabit nebo oslaben, tedy oslabený – a byl vpraven do

těla, aby produkoval protilátky.

Není to ani vakcína proti koronaviru! Tak to vůbec není! Je součástí

nejnovější skupiny mRNA (mRNA), údajně „vakcín“. Jakmile se

mRNA dostane do lidské buňky, přeprogramuje normální RNA a

DNA, které začnou vytvářet další protein. 

 
Jinými slovy, nic společného s tradičními vakcínami! Jinými slovy, je

to nástroj genetického ovlivnění. je to genová zbraň!

Jinými slovy, chystali se zničit pozemšťany a ti, kteří

přežili, se stanou GMO!

Po bezprecedentních mRNA vakcínách již očkovaní nebudou schopni

léčit symptomy vakcíny dalšími způsoby.

Očkovaní lidé budou muset přijmout následky, protože je již nelze

vyléčit prostým vyloučením toxinů z lidského těla, jako je člověk s

genetickou vadou, jako je Downův syndrom, Klinefelterův syndrom,

Turnerův syndrom, genetické srdeční selhání, hemofilie, cystická

fibróza, Rettův syndrom atd.), protože genetická vada je věčná!

To jasně znamená: pokud se po vakcinaci mRNA rozvine symptom

očkování, já ani žádný jiný terapeut vám nepomůže, protože

poškození způsobené tímto druhem očkování bude geneticky

nevratné.

Frans Dams

Zdroj
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Čtěte také: 

Proč Biden vytváří komisi pro studium rozšíření Nejvyššího soudu?

Co si myslíte o tomto článku? Sdílejte co nejvíce. Informace musí

proudit.

Pomozte prosím podpořit alternativní média. Sledujeme pravdu, kamkoli vede.
Vaše pomoc je důležitá... Děkuji
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